



紀念金公祖師160歲誕辰暨天然古佛成道65週年感恩大會

Commemoration of the 160th Anniversary of Patriarch Jin-Gong's Birth and
the 65th Anniversary of Buddha Tianran's Return to Heaven

90多個家庭三代同堂獲表揚

世界新聞網-北美華人社區新聞 - 90多個家庭三代同堂獲表揚



洛杉磯 | 地方新聞 | ePaper | 分類 | 黃頁 | 社群 | 購物 | 行動 | 活動 | 註冊

紐約 舊金山 洛杉磯 溫哥華 多倫多 新澤西&賓州 波士頓 芝加哥 大華府 亞特蘭大&佛州 休士頓&達拉斯

回首頁 北美華人 美國 大陸 台灣 香港 國際 影藝 財經 消費理財 科技 體育 時事論壇 醫藥 法律

90多個家庭三代同堂獲表揚

記者王善言艾爾蒙地報導

October 29, 2012 06:00 AM | 2844 次 | 0 回應 | 8 收藏 | 0 發表



駐洛杉磯台北經濟文化辦事處副處長周慶龍（前排右五）及美國一貫道總會理事長黃世明（前排右六）共同表揚四代同堂人士。（記者王善言／攝影）

為了推展孝道，促進家庭祥和，強調父慈子孝兄友弟恭，美國一貫道總會28日在洛杉磯華僑文教服務中心表揚90多個三代或四代同堂家庭，近千人參加。該會表揚的同堂家庭，不僅限真正住在同一屋簷下，更強調生活在同一精神領域裡。

駐洛杉磯台北經濟文化辦事處副處長周慶龍、組長徐允功、洛杉磯華僑文教服務中心主任梁崇禮、副主任丘昌生等與會肯定該項活動。周慶龍說，在海外發揚中華傳統孝道，讓孝道歷久彌新，很有意義。

美國一貫道總會理事長黃世明說，一貫道是個提倡倫理道德，發揚中華文化的傳道團體，全美有數萬名追隨者。每兩年舉辦大型活動，推展孝道。在一貫道，「孝」是學道、行道最重要功夫，強調推廣「百孝經」，因為該經提倡孝道及倫理道德。

定居羅蘭岡的91歲蔡京及女兒黃芳惠是當天獲表揚的四代同堂家庭。黃芳惠說，從小就與母親學習一貫道盡忠盡孝道理，很高興她的兒子及兄弟姊妹都篤信一貫道教義，目前連孫子也成為信徒。大家雖不同住在一屋簷下，但都住在附近，經常在設有佛堂的母親家同修，正所謂四代同一個佛堂。

當天主辦單位並安排兒童背誦百孝經、太極拳、合唱、影片觀賞等節目，讓與會者沐浴在溫馨感恩及崇尚孝道的氣氛裡。